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B1.

a)To ypovikd ddotnue tov amorteitan yio va ohokAnpwbet £vag kbxkhog, ovopdleton mepiodog, cvpPoriletan
pe to ypappo T kot perpiéTan o€ s.

B) To mAin0o¢ Tov KOKA®V 611 povada Tov xpdvov ovopaletor cuyvotnta, cvoporileTon pe to ypaupa f kot
petpiéton o Hz(1Hz=1 xdxAog/s).

B2.
a) [pomopedeton 1 Tdon u katd @ =@u-9i=30°-(-30%)=60°
) To xhichmpa TopoVGIALEL ETAYMYIKY GUUTEPIPOPU, EMELSH 1 TACT TPOTOPEVETOL TOV PEVLOTOC KoTd 60°.

B3.
a) H téon peta&d tov aywyod piag @acng Kot Tov ovdgtepov ovoudletot eactkr) téomn Uy,
p) H t1don nov emikpatel petald tov ayoyodv edong (Uiz, Uzs, Usi) ovopdletat moiikt| téon Up.
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